

В Иркутске применена уникальная статья: "вовлечение в проституцию"

Объявления на последних страницах газетных полос типа "Высокооплачиваемая работа: требуются обаятельные, коммуникабельные девушки" встречаются сегодня едва ли не в каждом втором печатном издании. Однако, что скрывается за большинством таких строк, знает далеко не каждый.

Не так давно в одной из центральных газет публиковалось журналистское расследование о том, как российские девушки становятся так называемыми секс-рабынями в Израиле. Как оказалось, вовсе не обязательно пересекать три границы, чтобы стать проституткой и попасть в полную зависимость от сутенера. Накануне прокуратура Куйбышевского района предъявила обвинение по статьям "Вовлечение в проституцию" и "Незаконное лишение свободы" двум жителям Иркутска.

Началось это уголовное с банального заявления в милицию. Девушка обратилась с просьбой помочь вернуть ей личные вещи и документы, которые находятся в одной из квартир дома по улице Баррикад Куйбышевского района. При выяснении всех обстоятельств, оказалось, что потерпевшая вместе со своей подругой решила устроиться по объявлению на работу экскурсоводом. Так называемые «работодатели» - молодой парень с девушкой - заверили подруг, что в их обязанности не входят интимные услуги. Под предлогом оформления контрактов и трудовых книжек у девушек забрали паспорта. В этот же день им предложили приступить к работе в качестве стажеров.

Светлана Скворчук, прокурор Куйбышевского административного округа: «Их привозят к клиентам, которые уже готовенькие, ждут когда им привезут девочек... Те в крик, в визг, мы не за этим сюда пришли. Проститутками мы работать не будем».

Такое заявление сутенеров явно не обрадовало, хотя торговцы живым товаром предполагали такой поворот событий. Девушек насильно посадили в машину и отвезли на заранее арендованную квартиру, которая одновременно являлась и офисом, и диспетчерской и жильем для проституток. Девушек закрыли на ключ в одной из комнат, началась так называемая "воспитательная работа".

Светлана Скворчук, прокурор Куйбышевского административного округа: «То есть, отбираются у них вещи, одну девушку подстригли чуть ли не на лысо. «Будете делать то, что мы вас заставим».

На следующий день девушки решили бежать. Однако в тот момент, когда они уже выбежали из подъезда, к дому подъехала машина сутенера.

Светлана Скворчук, прокурор Куйбышевского административного округа: «Одной удалось убежать. Она прибежала в милицию. Это послужило основанием для возбуждения уголовного дела. Вторую девушку мы найти не можем».

Сейчас сутенер и его помощница арестованы и находятся в СИЗО №1 Иркутска. Такую меру пресечения избрал районный суд Куйбышевского административного округа. По словам работников прокуратуры - решение беспрецедентное, поскольку предъявить обвинение и доказать факт вовлечения в проституцию очень сложно.

Светлана Скворчук, прокурор Куйбышевского административного округа: «Во-первых, запугивание, во-вторых, нежелание связываться с органами, а в третьих, они ведь приходят добровольно». А самое то страшное, ладно, когда 18-20 лет... 12-летняя девчонка, ее привозят в ПДН с трассы».

Судьба второй 24 летней девушки, которая пыталась сбежать из эскорт-фирмы, до сих пор неизвестна. Если вы располагаете информацией о местонахождении Хохловой Ирины Владимировны, просьба позвонить по телефонам: 24-17-00 или 24-25-23.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)